
 

令和５年第７回酒田市議会９月定例会 

提出案件の概要（計６２件） 

令和５年９月２５日 

総 務 部 総 務 課 

 

（報告案件 ７件） 

報第１３号 令和４年度酒田市一般会計継続費精算報告について 

※ 継続事業である観光物産施設改修事業他３事業が完了したため、地方自治法施行令第

１４５条第２項の規定により精算報告するもの。 

 

報第１４号 令和４年度酒田市駐車場事業特別会計継続費精算報告について  

※ 継続事業である駐車場改修事業が完了したため、地方自治法施行令第１４５条第２項の

規定により精算報告するもの。 

 

報第１５号 令和４年度酒田市財政健全化判断比率及び資金不足比率の報告について 

※ 地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項及び第２２条第１項の規定

により、健全化判断比率及び資金不足比率並びにその算定の基礎となる事項を記載し

た書類を監査委員の審査に付し、その意見を付けて議会に報告するもの。 

 

報第１６号 地方独立行政法人山形県・酒田市病院機構の令和４年度における業務の実績

に関する評価結果について 

※ 地方独立行政法人山形県・酒田市病院機構の令和４年度における業務の実績に関し

て、地方独立行政法人法第２８条第１項第２号の規定により評価を行ったので、同条

第５項の規定により議会に報告するもの。 

 

報第１７号 地方独立行政法人山形県・酒田市病院機構の第４期中期目標期間終了時に見

込まれる業務の実績に関する評価結果について  

※ 地方独立行政法人山形県・酒田市病院機構の第４期中期目標期間終了時に見込ま

れる業務の実績について、地方独立行政法人法第２８条第１項第２号の規定により

評価を行ったので、同条第５項の規定により議会に報告するもの。 

 

 

 



報第１８号 専決事項の報告について（損害賠償の額の決定） 

※ 酒田市若竹町一丁目地内において、公用車のドアを開けた際に強風にあおられたド

アが隣接の車両へ接触し損傷させた事故により相手方に損害を与えたため、その損害

賠償の額について専決処分したものを報告するもの。 

・事故発生日  令和５年８月１０日（金） 

・発生場所   酒田市若竹町一丁目１－１ 駐車場内 

・被害状況   相手側車両 左側前方ドア損傷 

・損害賠償額  ２６２，９１９円（過失割合 市１００％：相手方０％） 

・専決年月日  令和５年９月１５日 

 

報第１９号 専決事項の報告について（損害賠償の額の決定） 

※ 酒田市下安町地内で発生した公用車運転中の事故により相手方に損害を与えたため、

その損害賠償の額について専決処分したものを報告するもの。 

・事故発生日  令和５年６月２２日（金） 

・発生場所   酒田市下安町４－５ 駐車場内 

・被害状況   車止め ポール埋設部分損傷 

・損害賠償額  ６２，７００円（過失割合 市１００％：相手方０％） 

・専決年月日  令和５年９月１５日 

 

（決算認定 ９件） 

認第 １ 号 令和４年度酒田市一般会計歳入歳出決算の認定について 

認第 ２ 号 令和４年度酒田市定期航路事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

認第 ３ 号 令和４年度酒田市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

認第 ４ 号 令和４年度酒田市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

認第 ５ 号 令和４年度酒田市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

認第 ６ 号 令和４年度酒田市風力発電事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

認第 ７ 号 令和４年度酒田市駐車場事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

認第 ８ 号 令和４年度酒田市水道事業会計決算の認定について 

認第 ９ 号 令和４年度酒田市下水道事業会計決算の認定について 

  



（補正予算 ６件） 

議第５７号 令和５年度酒田市一般会計補正予算（第６号） 

議第５８号 令和５年度酒田市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

議第５９号 令和５年度酒田市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号） 

議第６０号 令和５年度酒田市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議第６１号 令和５年度酒田市風力発電事業特別会計補正予算（第１号） 

議第６２号 令和５年度酒田市駐車場事業特別会計補正予算（第１号） 

 

（条例案件 ３件） 

議第６３号 酒田市職員の分限の事由並びに手続及び効果に関する条例の一部改正につい

て  

※ 職員の定年引上げに伴う給料月額の減額措置に関し必要な事項を定めるため、所要

の改正を行うもの。 

 

議第６４号 酒田市一般職の職員の給与に関する条例及び酒田市上下水道事業企業職員の

給与の種類及び基準を定める条例の一部改正について 

※ 新型インフルエンザ等対策特別措置法の一部改正に伴い、引用する条項等を改正す

るもの。 

 

議第６５号 酒田市印鑑条例の一部改正について 

※ スマートフォンに搭載された移動端末設備用電子証明書の機能を利用した印鑑登録

証明書の交付申請に対応するため、所要の改正を行うもの。 

 

（事件案件 ２件） 

議第６６号 令和４年度酒田市水道事業会計未処分利益剰余金の処分について 

※ 未処分利益剰余金を建設改良積立金に積み立てるほか、資本金に組み入れるため、地

方公営企業法第３２条第２項の規定により、議会の議決を求めるもの。 

 

議第６７号 令和４年度酒田市下水道事業会計未処分利益剰余金の処分について 

※ 未処分利益剰余金を減債積立金に積み立てるほか、資本金に組み入れるため、地方公

営企業法第３２条第２項の規定により、議会の議決を求めるもの。 

  



（人事案件 ３５件） 

議第６８号 酒田市教育委員会委員の任命について 

議第６９号から議第９７号まで 酒田市農業委員会委員の任命について（２９件） 

議第９８号から議第１００号まで 酒田市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

（３件） 

諮第 ３ 号から諮第 ４ 号まで 人権擁護委員の候補者の推薦について（２件） 


